農業ふれあいセンター産業振興拠点施設情報発信 事業

-No.29 北本市-

【事業の目的】

北本市農業ふれあいセンターのリニューアルに伴い開設した情報発信館において、来訪者に対して本市の魅力等を発信すること。

【事業の内容】

北本イケメン野菜等の北本農産物の販売や、北本産フルーツを使用したデザート等を扱う&greenCAFE(アンドグリーンカフェ)の運営等を主なサービスとし、市内外から多くの集客を目指す農業ふれあいセンターにおいて、市の魅力を発信する"情報発信館"の運営を委託し、自然とともにある北本のくらしの魅力のほか、北本農産物や飲食店の情報等の発信力を強化する。

【事業年度】

令和2年度~

【予算額(千円)】

5,341千円

【財源】

一般財源(市)

【事業実施に至った背景・経緯】

施設を、本市の情報を発信する「活力あふれるまち」の拠点施設として機能させるには、農業や観光等の多岐にわたる分野と連携する必要があります。特定非営利活動法人北本市観光協会は、本市の農業を観光コンテンツのひとつと捉えて情報発信しており、本市の観光振興に取組む唯一の公共的団体です。シティプロモーションをはじめとする市の各種事業に広く関与しており、各施策

を横断的にコーディネートし、本市の魅力を適切に情報発信することができる と考え事業の委託に至りました。

【事業のPRポイント】

本業務は、リニューアル計画に基づき、本市の農産物や観光などの情報を発信し新規来訪者を呼び込み、農業ふれあいセンターに賑わいを創出し農業振興を図るものです。また、市内観光周遊の促進及びシティプロモーションを行うことで、地域経済の活性化にも繋げ、「活力あふれるまち」の拠点施設として機能するよう取組むものです。

【事業実績・成果・今後の展開】

本業務の情報発信の効果もあり、令和2年度の農業ふれあいセンターの売上は増加傾向にあります。また、令和3年度は農業ふれあいセンターのホームページを作成し、来年度以降に運用していくため、より効果的な情報発信が可能となります。

〔連絡先〕

産業観光課 農政担当 048-594-5532 (直通)